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Nebojte sa! Nesiem vám dobrú zvesť.
Dnes sa nám narodil Spasiteľ. (Lk 2,10-11)

Ľud, čo kráča vo tmách, uzrie veľké svetlo; nad tými, čo
bývajú v krajine temnôt, zažiari svetlo.
Rozmnožuješ plesanie, zväčšuješ radosť; jasajú pred tebou,
ako sa jasá pri žatve, ako plesajú tí, čo sa delia o korisť.
Pretože lámeš jeho ťažké jarmo, brvno na jeho pleciach a
palicu jeho utláčateľa ako v deň porážky Madiancov.
Lebo chlapček sa nám narodil, daný nám je syn; na jeho
pleciach spočíva vláda a volajú ho: "Obdivuhodný Radca,
mocný Boh, večný Otec, Knieža pokoja." Jeho moc vzrastie a
pokoj nebude mať konca na Dávidovom tróne a v jeho
kráľovstve. On ho upevní a posilní právom a spravodlivosťou
odteraz až naveky. To všetko vykoná horlivosť Pána zástupov.

Zjavila sa Božia milosť, ktorá prináša spásu všetkým ľuďom.
Vychováva nás k tomu, aby sme sa zriekli bezbožnosti a
svetských žiadostí, aby sme na tomto svete žili triezvo,
spravodlivo a zbožne a očakávali splnenie blaženej nádeje a
slávny príchod nášho veľkého Boha a Spasiteľa Ježiša Krista.
On sa za nás obetoval, aby nás vykúpil zo všetkých neprávostí
a očistil si nás, aby sme boli jeho Vyvoleným ľudom, horlivým
v dobrých skutkoch.
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V tých dňoch vyšiel rozkaz od cisára Augusta vykonať súpis
ľudu po celom svete. Tento prvý súpis sa konal za čias, keď
bol Kvirínius miestodržiteľom v Sýrii. A všetci šli dať sa
zapísať, každý do svojho mesta.
Vybral sa aj Jozef z galilejského mesta Nazareta do Judska, do
mesta Dávidovho, ktoré sa volá Betlehem, lebo pochádzal z
domu a rodu Dávidovho, aby sa dal zapísať s Máriou, svojou
manželkou, ktorá bola v požehnanom stave.
Pokým tam boli, nadišiel jej čas. Porodila svojho
prvorodeného syna, zavinula ho do plienok a uložila do jasieľ,
pretože pre nich nebolo miesta v útulku.
V tom istom kraji boli na poli pastieri, ktorí v noci strážili svoje
stádo. A anjel Pána zastal pri nich a Pánova sláva ich ožiarila,
z čoho mali veľký strach. Ale anjel im povedal: "Nebojte sa!
Nesiem vám dobrú zvesť, ktorá veľmi poteší všetok ľud: Dnes
sa vám v Dávidovom meste narodil Spasiteľ, Kristus Pán. A
toto vám bude znamením: Nájdete nemluvňa zavinuté do
plienok a uložené v jasliach."
A hneď sa k anjelovi pripojilo množstvo nebeských zástupov,
zvelebovali Boha a hovorili: "Sláva Bohu na výsostiach a na
zemi pokoj ľuďom dobrej vôle."


